接続設定について

このたびはASAHIネットにお申し込みいただき、誠にありがとうございます。 WiMAX +5Gをご利用いただくにあたり、以下の手順で接続設定をしてください。

ギガ放題プラスプランの方

ギガ放題プラス 固定IPアドレスプランの方

au IC カードをルータ本体にセットし、ルータの電源を入れる

同梱の説明書を参照の上、au ICカードをルータ本体に取り付けてルータの電源を入れてください。

APN設定を行う

固定IPアドレスプランのご利用には、 裏面の設定が必要です。

ファームウェアの更新を行う

同梱の説明書を参照の上、最新のファームウェアであることを確認してください。 ファームウェアが最新でない場合、ファームウェアの更新を行ってください。

Wi-Fi接続する

同梱の説明書を参照の上、ご利用端末(スマートフォンやPCなど)とルータをWi-Fi接続してください。

設定完了



お困りの際は弊社技術サポートまでお気軽にお電話ください。

ASAHIネット 技術サポート(年中無休 10:00~17:00)

0120-577-126 携帯電話・P電話など 0570-071-085



APN設定の流れ

STEP 1

ルータに接続したPCまたはスマートフォンのWEBブラウザで [http://speedwifi-home.5g]に接続 \blacktriangleright パスワード*を入力 \blacktriangleright ページ中程の ルーターの下にある「設定」 \blacktriangleright 「プロファイル設定」を選択してください。

※取扱説明書を参照



STEP 2

「プロファイル」で[新規]ボタンをタップ後、以下の情報を入力し、ページ下部の「保存」をタップしてください。

※プロファイル名以外は記載の値をそのままご入力ください



プロファイル名	任意
APN(接続先情報)	uwx5gsc.au-net.ne.jp
ユーザー名	f@wx5gsc.f.asahinet.jp
パスワード	0000
認証方法	СНАР
IPタイプ	IPv4&IPv6

表面の「3ファームウェアの更新を行う」へ進んでください。